

MERCATO ELETTRONICO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

DOCUMENTO DI STIPULA DEL CONTRATTO RELATIVO A	
Numero RdO	1459785
Descrizione RdO	Acquisto 5000 risme di carta gr.80
Lotto oggetto della Stipula	1 (Acquisto carta per fotocopie gr.80)
CIG	Z311C870CE
CUP	non inserito
Criterio di Aggiudicazione	Gara al prezzo più basso
	AGGIUDICATRICE
Nome Ente	CONSIGLIO DI STATO - UFFICI
	DEL CONSIGLIO DI STATO
Codice Fiscale Ente	80427570587
Nome Ufficio	UFFICIO BILANCIO E
	TRATTAMENTO ECONOMICO
Indirizzo ufficio	PIAZZA CAPO DI FERRO, 13 -
	ROMA (RM)
Telefono / FAX ufficio	3406816975 / 0668274487
Codice univoco ufficio per	G105F5
Fatturazione Elettronica	
Punto Ordinante	FALCO ALESSANDRO /FLCLSN53H14H501Y
RUP	ANNA MARIA DE ANGELIS
Firmatario del Contratto di Stipula	FALCO ALESSANDRO
I FINHALANO DEI CONLIALLO DI BUDDIA	
	/FLCLSN53H14H501Y
CONCORRENTE /	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO
	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a
CONCORRENTE / Ragione Sociale	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004
CONCORRENTE A Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004
CONCORRENTE A Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM)
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT Società a Responsabilità Limitata
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT Società a Responsabilità Limitata
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT Società a Responsabilità Limitata
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT Società a Responsabilità Limitata 433166
CONCORRENTE / Ragione Sociale Partita IVA Codice Fiscale Impresa Indirizzo sede legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese	/FLCLSN53H14H501Y AGGIUDICATARIO CCG S.R.L. Società a Responsabilità Limitata 01187151004 03351040583 VIA ODERISI DA GUBBIO 97/99 - ROMA (RM) 065595286 / 0689280725 CCG@CCGITALIA.IT Società a Responsabilità Limitata 433166

Competenza	
INPS: Matricola aziendale	7020204353/02
Posizioni Assicurative Territoriali -	04878256
P.A.T. numero	
PEC Ufficio Agenzia Entrate	
competente al rilascio attestazione	
regolarità pagamenti imposte e	
tasse	
CCNL applicato / Settore	COMMERCIO / PRODOTTI PER
	L'UFFICIO
Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilità dei	
flussi finanziari	
Nessun dato rilasciato	

DATI DELL'OFFERTA AGGIUDICATA		
Identificativo univoco dell'offerta	3195504	
Offerta sottoscritta da	Pepe Antonio	
Email di contatto	CCG@CCGITALIA.IT	
Offerta presentata il	21/12/2016 12:26	
L'offerta accettata era irrevocabile ed impegnativa fino al	31/12/2016 11:37	
Contenuto tecnico dell'Offerta		
Le caratteristiche tecniche dei prodotti/servizi offerti e/o erogati sono dettagliati in tutti i documenti di offerta sottoscritti dal Concorrente ed inoltrati allâAmministrazione, e costituiscono parte integrante e sostanziale del presente contratto.		
Contenuto economico dell'Offerta		
Ulteriori dettagli economici dell'offerta rispetto a quelli sotto riportati sono dettagliati in tutti i documenti di offerta sottoscritti dal Concorrente ed inoltrati allâAmministrazione, e costituiscono parte integrante e sostanziale del presente contratto.		
Unità di misura dell'offerta economica	Valori al ribasso	
Valore complessivo dell'offerta	10650,00 Euro	
Economica	(diecimilaseicentocinquanta Euro)	
l costi relativi alla sicurezza afferenti all'esercizio dell'attività svolta dall'impresa di cui all'art. 87, comma 4, del D. Lgs 163/2006 sono pari a Euro 0,00		

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE	
Data Limite per Consegna Beni / Decorrenza Servizi	60 giorni dalla stipula
Dati di Consegna	Piazza capo di ferro,13Roma - 00186 (RM)
Dati e Aliquote di Fatturazione	Aliquota IVA di fatturazione:

	22%Indirizzo di fatturazione:Piazza del monte di pieta',33Roma - 00100 (RM)
Termini di pagamento	30 GG Data Ricevimento Fattura

cds - Giustizia amministrativa cds_pre - Segretariato Generale REGISTRO UFFICIALE Prot. n. 0019813 - 21/12/2016 - USCITA

Titolario: 06.02.04



cds 000098632700